



PLANINSKO DRUŠTVO SLOVENSKE KONJICE

vabi v soboto, **20. januarja 2024**,
na planinski pohod na

Trstelj

Odhod **ob 6.uri** z avtobusne postaje v Konjicah.



Trstelj je razgleden in najvišji vrh Črnih hribov med Vipavsko dolino in Krasom. Iz njega se odlično vidi Tržaški zaliv, Kras in v ozadju Vremščico. Na severni strani vidimo obe Gorici in Furlansko nižino. V ozadju izstopajo vrhovi Julijskih Alp in nad Vipavsko dolino hribi Trnovskega gozda in Nanoške planote. Malo pod vrhom na višini 610 metrov leži Stjenkova koča na Trstelju. Koča je dobrodošla točka na poti, kjer si lahko malo odpočijemo, se okrepčamo. Pred kočo so dosegljivi tudi žigi za SPP in STKP.

Na voljo bosta daljša in krajša tura.

DALJŠA:

Štanjela – Pedrovo – Železna vrata – Trstelj – Stjenkova koča – sestop do parkirišča (5,5 ur hoje)

Iz Štanjela se bomo podali po poti proti hribu Golec, sledi spust proti gradu Rihemberg, od tam pa spet vzpeli proti Pedrovem in Železnim vratom do samega vrha Trstelja, kjer je planinski dom (Stjenkova koča). Od doma se bomo spustili po cesti do parkiranega avtobusa.

Daljšo turo bo vodil **Matjaž s pomočniki vodniki društva**

Možnost okrepčila na Planinskem domu .

KRAJŠA:

Škrbina – Železna vrata – Trstelj – Stjenkova koča - sestop do parkirišča (1,5 ure hoje)

Od odcepa pri naselju Škrbina se peš opravimo proti Železnim vratom do samega vrha Trstelja, kjer je planinski dom (Stjenkova koča). Od doma se bomo spustili po cesti do parkiranega avtobusa.

Krajšo turo bo vodila vodnica **Urška Fric s pomočniki vodniki društva.**

Možnost okrepčila na Planinskem domu

Prijave sprejema Marija Gorinšek na e-naslov marjanca61@gmail.com ali na telefonsko številko 041 774 728.

Prispevek za avtobusni prevoz je **20 € za odrasle in 15 € za mladino.**

Vsi prijavljeni morajo imeti planinsko izkaznico s plačano članarino za tekoče leto. Poskrbeti je potrebno za dobre planinske čevlje, zaščito proti soncu, vetru in dežju. Priporočajo se pohodne palice.

Povratek je predviden **po 18. uri.**

Vodniki si pridržujejo pravico do določenih sprememb ali odpovedi izleta zaradi nepredvidenih okoliščin ali zavrnitve udeleženca zaradi neprimerne opreme ali drugih dejavnikov. Udeleženec pohoda s prijavo za pohod potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo pohoda ter izpolnjuje pogoje za varno sodelovanje na njem.